

A Délmagyarországot, Szeged egyetlen liberális napilapját támogatja, aki nyomtatványszükségletét a Délmagyarország-nyomdában (Löw Lipót-ucca 19.) szerzi be. Telefon 16-34.

— **Értesítés.** Az egyetem barátainak egyesülete által rendezett szabadegyetemi előadások során ma (csütörtök) délután 6 órakor az egyetemi könyvtár előadótermében (Központi egyetem, I. em. jobbra) dr. Marót Károly c. egyet. rkvt. tanár »A költői műfajok kialakulása a görögöknél« címen fog előadni. Belépőjegy 5000, tanulóknak 2000 kor. Felülfizetéseket az egyetem tudományos közleményeinek kiadása javára köszönettel fogad az Elnökség. dr. Zolnai Béla egyetemi tanárnak december 16-ra hirdetett előadása elmarad.

— **Gyilkos után nyomoztak, meggyilkolták a csendőröket is.** Rómából jelentik: Ventimiglióban néhány nappal ezelőtt meggyilkoltak egy fiatal fascistát, aki a nizzai olasz konzulátusnak volt az alkalmazottja. A tetteseknek eddig semmi nyoma. A hatóságok utasítására több csendőr indult a tettesek felkutatására. Nem sokkal később Ventimigliótól három kilométernyire meggyilkolva találtak három csendőrt az út árkában. Azt hiszik, hogy a gyilkosságokat ugyanaz a banda követte el, aki néhány hónappal ezelőtt Milánóban is két rendőrt gyilkolt meg.

x **Tisztviselőknek, köz- és magánalkalmazottaknak** bezárólag december 31-ig 10 százalékos engedményt adnak **Pollák Testvérek** uri és női divatáru üzleteiben, Széchenyi-tér 17. és Csekonics-u. 6. Igazolvány felmutatása szükséges. Áras kirakataik szíves megtekintését kéri.

— **Egy leány vitriolos merénylete a zongoraművész ellen.** Beregszászi jelentés szerint Ricsey György zongoraművész ellen egy leány tegnap este László Andor bankigazgató lakásának lépcsőházában vitriolos merényletet követett el. A vitriol kiégette a művész mindkét szemét. A merénylő személyére vonatkozólag az a gyanu, hogy egy beregszászi urileány, aki régebbi idő óta vonzalommal viseltetik a művész iránt és a barátság megszakítása után követte el tettét. A rendőrség másnap kereste az urileányt, azonban szülei azt a választ adták, hogy már korábban Budapestre utazott.

x **A Délmagyarország jegyirodája szombaton megkezdí a színházjegyek árusítását.**

— **Tűz — a kávépörkölő miatt.** Csütörtökön délután 5 órakor a Tisza Lajos-körút 73. szám alatt lévő Hirsch Testvérek fűszer- és csemegeüzletében a kávépörkölő géptől tűz keletkezett. A kivonult tűzoltóság rövid idő alatt eloltotta a tüzet. A kár jelentéktelen.

x **Ingyen szerelem fel a nálam vásárolt fűrdőszoba berendezéseket** Fekete Nándor, Szeged, Kossuth Lajos-sugárút 52. Tel. 10-72.

Makói hírek.

A tegnapi képviselőválasztás után még mindig nem jutottak nyugvópontra a heteken át felizgatott kedélyek. Az ellenzék még mindig nem tud beletródnni abba, hogy nem szavazhatott jelöltre és a Teszling József-re leadott szavazatok magas számából arra következtet, hogy az összehasonlíthatatlan népszerűbb Kolonics József egész biztosan megkapta volna a makói mandátumot, ha néhány aláírás miatt el nem ütötték volna a jelöltségtől. A választás nyomán támadt feszültség éreztetni fogja hatását a képviselőtestület életében is, ahol Kolonicsék számottevő erőt jelentenek. Teszlingeknek is fáj a tegnapi kudarc, nem tudnak beletörődni tegnapi bukásukba.

Bethlen diszpolgársága ügyében a törvényhatósági bizottság tudvalevőleg elutasította Kolonicsék felebvezését és erre vonatkozó határozatát hétfőn terjesztik a képviselőtestület elé. Ezek után rövidesen megtörténik a már régebben elkészített diszpolgári oklevél ünnepélyes átadása.

Esetl a használt könyvek ára!

Nagyobb küldemény érkezett szépirodalmi, gazdasági, technikai és verses kötetek. Igyekezzon elsőnek lenni a választásnál. Ára 2-3-6 ezertől.

Hungária Antiquarium Szege 1, Bathyhány ucca 2. sz. Telefon 2-51 184

HÓ és sárcipőket

szakszerűen és jutányosan javít 998 László-garázs Szeged, Polgár u. 4.

Kaszáló

kitűnő negyven hold, Szegedhez igen közel olcsón, husz hold tanya állomás mellett, száz hold prima, kitűnő épületekkel, vasút, műút mellett, állomás mellett másfél hold kitűnő szőlő kőpülette olcsón eladók

Kamocsay

O. F. B. engedélyesnél, HÓDMEZOVÁSÁRHELY, ref. templombazár. h14a Telefon 283.

Alkalmi árajánlat!



315

Női Chewro kivágott és pántos cipők (egyes párok) **125** ezer K

Női magasszárú cipők (egyes párok) **165** „ „

Női hócipők **175** „ „

Női brokat, lack és színes cipők **265** „ „

A cipők és az árak kirakatainkban megtekinthetők.

„Ha-Ha” cipőárúház
Szeged, Kelemen u. 12

Színház és Művészet

A szegedi városi színház műsora:

Pénteken este: **Cirkuszhercegnő.**

Szombaton délután: **A bor.**

Szombaton este: **Cirkuszhercegnő.**

Vasárnap délután: **Peleskei nótárius.**

Vasárnap este: **Cirkuszhercegnő.**

Színházjegyet a Délmagyarország jegyirodájában telefonon is lehet rendelni. A jegyeket kívánatra házhoz küldjük.

A Belle-Telbisz vonósnégyes társaság hangversenye. Egy város kulturájának egyik fokmérője közönségének zenei intelligenciája. Ha a nagy sztárok hangversenyein telt termek ragyognak, az a város zeneszeretetének csak 20-25 fokos célzúsát jelenti. Ha ellenben abban a városban kamarazenetársaságok működnek belterjes családi alapon, muzikalitástól, lelkesedéstől hajtva magáért a zenéért való rajongásból, akkor ott a zene kulturának már melegágyi temperaturájára lehet következtetni. Szegeden rövid néhány év alatt szemmel láthatólag fejlődött a zenei élet. Az elmúlt esztendőkből alakult egy vonósnégyes társaság, amely igen szép programokat adott, illetőleg képességeinek megfelelő méderben tartotta nyilvános szerepléseit, szép közönsége is volt, de ismeretlen okokból hamarosan beszüntette működését. A kamarazenekérdés azóta üres lap maradt és hosszú időnek kellett eltelni, míg ismét akadtak muzsikusok, akik vállalták a vonósnégyes társaság megalakítását oly célból, hogy hangversenyképes érettséggel szolgáltassák meg a kamarazenekérdés legbecesebb alkotásait. Ebből a szempontból, a vállalkozás barátságát és öntudatosságát tekintve, dicséretes Bellék fellépése. — Hogy mit nyújtottak, mennyi öröme volt a hallgatóknak, mennyit használtak hangversenyükkel a klasszikusok kultuszának, az már más kérdés. Egyelőre nem jelent többet ez az egyesülés, mint amennyit egy jól összetanult akadémikus társaság zenei passziózása jelent, amely nem megy túl az idillikus és nemes családi és baráti szórakozás határain. Részben tanárokról lévén szó a precizitás volt természetesen szereplésük első s említésre érdemes sikere. Hiszen nem kívánunk Waldbauerék kiforrott művészetéhez hasonló produktót, de valamennyi kis szint, változékonyságot, individualitást mégis csak megkövetel a hangversenydobogó. Nem akarnók kedvét szegni a vonósnégyes társaságnak, nem is lenne sem okszerű, sem célszerű csirájában elfojtani a fejlődő akaratot, a kezdő vállalkozást, de talán választásának különösen könnyebb műsört eleinte. **Mozart** finomságain göröngyök ültek, **Beethoven** szenvedélyes, komor fenségére homály borult. **Haydn** már könnyebben oldódott vonójukból, itt közelebbi érintkezésbe kerültek a muzsika lényegével. **Belle** Ferenc kemény és sokszor duplahangzása hangjait már ismerjük. **Perényi** Pál gyengéd játéka és **Klier** Antal biztos tudása mellett kellemesen kitűnt **Telbisz** István gondolkajátékának nyugodt, meleg tónusa. A vonósnégyes társaság hangversenyén elég számú közönség jelent meg, amely sokszor adott kifejezést tetszésének. I. v.

Rubinyi Tibor — bonviván. A cirkuszhercegnő csütörtöki előadása érdekes vendégszereplést hozott. A hirtelen megbetegedett Járai Sándor helyett **Rubinyi Tibor**, a szegedi színház volt drámai hőse vendégszerepelt, aki délelőtt még Budapestten próbált a Király Színházban. Rubinyi mindvégig igazi herceg volt és arról igazán nem tehetett, hogy néha-néha a magas regiszterekben is kellett énekelnie. A szépen telt ház jól mulatott és sokat tapsolt.

Rendkívüli filharmonikus hangverseny vasárnap d. e. fél 11 órakor a moziban, közreműködő **Waldbauer Imre** hegedűművész. Jegyek 20-70 ezer korona. Tagok 50 % kedvezményrel a mozi pénztáránál.

A Délmagyarország jegyirodája szombaton megkezdí a színházjegyek árusítását.

A színházi iroda hírei:

Rubinyi Tibor a Cirkuszhercegnőben lép fel ma este. A szegedi színház volt hősszínésze jelenleg a Király-színház énekes bonvivántja, aki a nedves időjárás miatt megbetegedett Járay Sándor helyett játsza **Mister X.** szerepét, melyet már a Király-színházban is énekelt.

A bor. Gárdonyi vigjátéka **Pártos Klári**, **Feleki**, **Ujházi**, **Egyed**, **Uti**, **Földényi**, **Herczeg**, **Szirmai**, **Szilágyi**, **Rónai** és **Szabó Samu** felléptével a főszerepekben **szombat** délután olcsó helyárrakkal kerül színre. Ez a napsütéses színmagyar falusi játék a népszínműirodalomnak legkimagaslóbb remeke.

Peleskei nótárius vasárnap délután olcsó helyárrakkal. **Gaal—Gvadányi** pompás zenés életképe színes és hálás alakításokra ad alkalmat, **Herczeg**, **Sziklai**, **Szirmai**, **Ujházi**, **Rónai**, **Szilágyi**, **Hagymásy**, **Kaszab**, **Földényi**, **Bihari**, **Várad** és **Trillapnak**, akik a vezetés szerepeket játsszák.

Mignon. **Abrányi Emil**, a kiváló operadirigens egész héten személyesen vezeti **Thomas** gyönyörű zenéjű operájának zenekari és színpadi betanítását **Mátrai** rendezővel együtt, **Meister Vilmost**, a tenorszerepet felváltva éneklük **Ocskay Kornél** és **Balassa József**, aki német operaházakban való többszöri működése után tért haza, hogy fejlődését magyar színpadon is bemutathassa. A címszerepet a Troubadur nagy sikert aratott **Azucénáját**, **Geizler Lola** éneklő, **Philinet Zoltán Irén**, a budapesti Városi Színház nagytehetségű új tagja, **Lotháriót Bihari**, **Járnót Arany**, **Laertest Járay**. — Színes látványosságot fog nyújtani az opera második felvonásának kerti jelenete.

Lear király. A tragikus sorsu ósz apa története, aki három leánya között osztja szét birodalmát és végül rut hálátlansággal megfizetett apai jószágáért esőben, viharban a szabad ég alá kerül és beleőrül, **Shakespeare** nek a legőszintébb és legemberibb műve. A 18 képből álló hatalmas mű pillanatok alatt változó diszletezéssel, gyorsan pergő előadásban kerül bemutatásra. A főszerepeket **Pártos**, **Kaszab**, **Uti**, **Faragó**, **Baróthy**, **Földényi**, **Herczeg**, **Szilágyi**, **Várad**, **Oláh** játsszák.

Alföldi CIPŐ-különlegességek
nagy választékban, mélyen leszállított árban beszerezhetők
500 **Alföldi cipőárúház**
Szeged, Klauzál tér 8. Kérjük kirakataink megtekintését.